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Ensemble:
FL, KI. in B, Ten. Sax., Hrn. in F, Trp. in B, Pos., 2 Vin.,
Via., Ve. und Kb.

Disposition bzw. Instrumental-Gruppen:

Trio 1: Fl., Kl. in B, Vin.

Trio 2: Hrn. in F, Trp. in B, Vin.
Trio 3: Ten. Sax., Pos., Via.
Duett: Ve. und Kb.

Dauer: ca. 9 min.
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NOTATION

Vorzeichen mit ab- bzw. aufwirts Pfeilen bedeuten ca. %-Ton tiefer bzw. hoher.

Streicher:

batt. = battuto

b.c.l. = battuto col legno

s.p.= sul ponticello extrem. Bogenhaare z.T. auf dem Steg, z.T. auf der Saite. Sehr grofer
Geréuschanteil.

s.t.= sul tasto extrem. Nach Mdglichkeit: an der Griffstelle.

s.t.—>» s.p—» s.t. . . . . . o . .

~ - o - ~, | Kontinuierlich allméhliche Ubergénge zwischen
{ i I § = | verschiedenen Bogenpositionen

s —» P st — sr.—» | Kontinuierlich allmihliche Uberginge zwischen
e B — 3 ; —, | unterschiedlich  schnellen  fremoli  (hier in
Tels * ' - Kombination mit Bogenpositionswechsel)

bisbigliando sul mifla

s.t.—» \s.p.—) st““

F—Frpr _r 7 ¢ _ewer s | bzw. bishigliandi

=7 = :H#:

Flote, Klarinette und Saxophon:

® = Ton (normale Tongebung)

o = Ton mit Luftgerdauschbeimischung

o = sehr reiche Luftgerduschbeimischung. Fast nur Luft. Gerade noch erkennbare Tonh6he
e—> 0o —> 0O = Allméhlicher Ubergang zwischen verschiedenen Tongebungen
N

IW = x-Notenkdépfe: nur Klappen.

5
— = 7 Dreieckige Notenkopfe (Keil): slap-Ton

Horn, Trompete und Posaune:

\ 4 = mit Dampfer
A = ohne Dampfer
. N _, v = Durch langsames Einschieben bzw. Hinausziehen des Dampfers

S 7, moglichst kontinuierlich allméhliche Ubergéinge zwischen normaler
und geddmpfter Tongebung

B = Notenkopflose Hélse: nur Luft (rhythmisches Ein- und
T Ausatmen)



Klarinette in B klingt eine groBe Sekund tiefer als notiert.
Tenor Saxophon klingt eine grofle None tiefer als notiert.
Horn in F klingt eine Quint tiefer als notiert.

Trompete in B klingt eine grofle Sekund tiefer als notiert.
Kontrabass klingt eine Oktav tiefer als notiert.
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